

# FENG ŠUI ZA UŽIVANJE U SEKSU

## O autoru

Ashwinie Kumar Bansal, LL.B, A.C.S., je poseban po svom isticanju kako na polju Fengšua, tako i u Vastušaštri, on je prvi indijski autor koji je napisao veliki broj knjiga o ovoj tematici koje su praktične i jednostavne u primeni. Te knjige su pomogle velikom broju ljudi da unaprede svoje živote, dovedu se u sklad sa prirodom i upoznaju koncepte drevnih tradicija Indije i Kine. Autor je proputovao Indiju i druge zemlje proučavajući i analizirajući Fengšui i Vastu različitih privatnih i javnih građevina. Razrešio je Fengšui i Vastu problematiku mnogih građevina bez sprovođenja strukturalnih promena. Njegovo majstorsko poznavanje ove tematike mu je donelo priznanja u Indiji i inostranstvu. U njegovom istraživačkom centru u New Delhi-ju, u Indiji, se konstantno radi na približavanju kompleksnog sistema Fengšua i Vastua širokoj publici. Radeći na ovome napisao je više od 33 dela. Mnoge od njegovih knjiga donele su isceljenje milionima koji pate od nedaća modernog društva i načina života.

On je aktivni ekspert Fengšua i Vastua, koji donosi savete ljudima kako da poboljšaju kvalitet svojih života, i posebno je srećan kada ima priliku da identifikuje i da se pozabavi problemom. Knjiga koja je pred vama se bavi seksom u kontekstu principa Fengšua.

## Sadržaj

Uvod

Fengšui za ljubav i seks

Balansiranje pet elemenata u harmoniji

Vaš srećni broj

Proverite vašu fengšui kompatibilnost

Raspored bagvi za ljubavnike

Ljubav i romansa  
Izlasci i udvaranje  
Zavođenje i seksualna privlačnost  
Hrana za vitalnost i seks  
Fengšui za radostan seks  
U potrazi za savršenom vezom  
Zaključak

## Uvod

Fengšui predstavlja, kako za početnika tako i za onog upućenijeg, način na koji organizujemo svoj život u skladnom balansu između različitih elemenata i sila prirode. Elementi, mi sami i sile prirode stvaraju *či* ili energiju, pokretačku silu svačijeg života. Interakcija svih elemenata oslobađa pozitivnu i negativnu *či* energiju, pa tako, da je neophodno poznavati ili razumeti ove sile, da bismo uneli harmoniju i balans u sopstveni život, te stvorili veze sa ljudima oko sebe koje će nas ispunjavati.

Fengšui principi utiču na same osnove veza. Kada ih primenjujemo u vezama sa suprotnim polom, ovi principi će sigurno uticati na najdublje i najelementarnije aspekte veza između muškarca i žene, a to su: ljubav, romansa i seks. Veliki broj ljudi, u različitim životnim dobima se susreće sa problemima kod ovih fundamentalnih elemenata veza i nailazi na nemir i nesklad. Fengšui će pomoći u prevazilaženju ovoga, pa čak vas može odvesti i dalje donoseći izgubljenu radost i harmoniju u vezu. U svetu današnjice, kada se život vodi užurbanim korakom, sve i svako se nalazi u nerazumnoj trci ka postignuću, koj nam je oduzela vreme za užitke, koji nas podmlađuju, čine srećnijim i radosnijim.

Ipak, principe Fengšui-a možemo jedino primeniti ako ih poznajemo i razumemo. Ovde ću izložiti osnovnu filozofiju Fengšui-a, i njegova osnovna pravila će biti opisana dovoljno detaljno, kao i način na

koji ona međusobno deluju da bi proizvela harmoniju i balans u međuljudskim odnosima. U ovoj knjizi detaljno ćemo sagledati primenu Fengšui-a pri rešavanju problema ili kod unapređivanja veze u oblastima ljubavi i seksa. Logično ispunjenje ovakve veze brakom i trudnoćom je tematika kojom se bave knjige koje slede. Pošto se mnogi od čitalaca prvi put sreću sa Fengšui-em, metodologija je prilagođena tako da se fokusira na posebne aspekte veza, prvenstveno na romansu, ljubav, udvaranje i seks, a predložena rešenja, lekovi i načini delovanja će pomoći pri prevazilaženju već postojećih problema ili podstaći unošenje više sreće i zadovoljstva u vaš život. Ova knjiga sigurno poseduje ponešto za svakoga, jer se sva ljudska bića nalaze u vezama, a problemi su prirodna pojava. Za život pun ljubavi i sreće.

Ashwinie Kumar

Bansal

6. septembar 2001

New Delhi

## Fengšui za ljubav i seks

Naziv 'Fengšui' potiče iz Kine, mada svaka kultura na svetu ima svoj sopstveni oblik Fengšui-a, gde su stvorene tehnike koje odgovaraju tom specifičnom okruženju.

Reči 'Feng' i 'Šui' doslovno znače 'Vetar' i 'Voda'. Ali u originalnom tumačenju, Fengšui ide mnogo dublje od objašnjavanja ljudskog života u odnosu na različite sile. 'Vetar' znači 'Dah', izvor energije, ili sama energija, kvalitet nedodirljive i kosmičke prirode, koji vlada svim oblicima života na svetu. 'Voda' predstavlja 'Tok', 'pokret', 'putovanje i sudbinu'. Mora se pokretati da ne bi postala nepomična i vezana za jedno mesto. Tako, možemo sa pravom reći da Fengšui

zagovara harmoničan život sa zemljom i prirodom, a ne borbu protiv nje.

Fengšui je drevna kineska veština raspoređivanja stvari. Ovo je kompleksna tematika koja uključuje mnoge aspekte dizajna građevina i rasporeda objekata. Njeni koreni sežu u dubinu orijentalne kulture, kombinuje veštine nauke, umetnosti i dizajna sa razumevanjem prirode kosmoloških sila koje utiču na život zemlje. Praćenjem ovih metoda, privući ćemo dobrobit u svakom aspektu svog života.

**Stanje svesti je u osnovi energetske stanje, a osećanje ljubavi je mirna interakcija sila prirode.**

Fengšui je umetnost organizovanja prostora na način koji će doneti poželjne promene u životnim okolnostima pojedinca. Principi Fengšui-a se zasnivaju na dubokom poznavanju veze između okoline i mentalnog stanja. Okruženje utiče na naš um. Stanje svesti je u osnovi energetske stanje, a osećanje ljubavi je mirna interakcija sila prirode. Trebamo početi sa transformacijom svog doma stvarajući mirne uslove za sebe. Ideje Fengšui-a možemo koristiti u najvećoj mogućoj meri da proizvedemo suptilna i romantična osećanja, tako što ćemo nositi skladnu odeću, jesti finu hranu, koristiti parfeme, lepu muziku...

Jedna od najsofisticiranijih primena Fengšui-a je kada ga koristimo da bi unapredili vezu ili je doveli do braka. Veza je u osnovi polje kolektivne energije. Vi i vaš partner stvarate polje zajedničke energije kada stupite u vezu. Aktiviranjem romantične či u vašem okruženju, možete povećati intenzitet vašeg energetskog polja, poboljšati ljubav i romansu, i unaprediti kvalitet vašeg seksualnog

života. Bez obzira na to koliko ste srećni i ispunjeni u svojoj vezi i krevetu, uvek postoji mesto za poboljšanje.

## **Možete transformisati vaš ljubavni i seksualni život u uzbudljivu i ispunjujuću aferu koja će trajati čitav život.**

Fengšui daje praktične predloge o svemu, od najbolje lokacije za vašu spavaću sobu, koja će produbiti ljubav i poboljšati seks, do boje vaših zidova, uključujući čak i suptilne aspekte lične nege. Možete transformisati vaš ljubavi i seksualni život u uzbudljivu i ispunjujuću aferu koja će trajati čitav život.

Fengšui saveti i praktične informacije efikasno pale plamen želje i strasti u vašem ljubavnom životu. Ovi saveti poseduju moć da promene vaš ljubavi život na bolje, ako ih ispravno koristite.

Tehnike drevne prakse poseduju intenzivnu moć koja donosi u vaš život romantične prilike sa dugoročnim potencijalom. Ako pratite pravila Fengšui-a, videćete svoje ljubavne snove kako se materijalizuju.

Šta je Ljubav? Koja to emocija čini da se svet okreće? Ljubav ne očekuje ništa za uzvrat. To je kada brinete za drugu osobu, dajući joj svoje vreme i energiju, i dajući sebe voljenoj osobi. Ljubav ne traži korist u vezi, već samo traži da se da. To je nektar cveta.

Ljubav je reč koju svako koristi u različitim životnim dobima. Nju dele dvoje ljubavnika, supružnika, roditelji i dete... Ljubav je jednostavna reč od pet slova, a u većini ljudskih veza ona vlada čitavim svetom. Najbitniji oblik ljubavi je između dvoje, pozitivnog i negativnog pola, muškog i ženskog, mladića i devojke, muškarca i žene, i to je sama osnova svih veza. To je koren svog postojanja. To je tok energije i vibracije između majke i oca koji je rezultovao našom egzistencijom. Sve veze brata, sestre, sina, ćerke, potiču iz

sjedinjenja u ljubavi, i nema sumnje da okolina utiče na naša osećanja ljubavi. Termin okruženje je generički i obuhvata fizičku, emotivnu i duhovnu dimenziju, od kojih svaka utiče na vezu, instituciju braka i razvoj osećanja ljubavi. Pored ljubavi, još jedan ključni činilac braka je prijateljstvo i drugarstvo, koji su bliski osećanjima ljubavi.

Ako ste se u prošlosti razočarali u ljubavi, ostavite to u prošlosti. Pogledajte u budućnost. Ako budete održavali osećaj sreće i sigurnosti dok uređujete Fengšui vašeg doma, ispuniće vas čudesna energija, koja će privući i zadržati ljubav u vašem životu. Ako obratite pažnju na principe Fengšui-a i njegove metode, dobićete i pozitivne rezultate.

Seks je esencijalni deo ljubavi, a ne posebni entitet. Naravno, neki pojedinci upražnjavaju seks bez ljubavi, ali u tome nema topline, sreće i osećaja ispunjenosti koje ljubav donosi seksu. Ljubav bez seksa je kao cvet bez nektara. Seks je uzrok i rezultat dve suprotne energije, sjedinjenje puno lepote i duha. Seks je vrhunac ljubavi, a bez tog vrhunca ljubav je nepotpuna. To bi bilo kao da leptiru oduzmete boje. Čin seksa ne predstavlja potpunu ljubav, ali je on bitan njen činilac. Ljubav je mnogo više od seksa.

## **Može li veza između muža i žene biti idealna i ići glatko bez seksa?**

Može li veza između muža i žene biti idealna i ići glatko bez seksa? Većina brakova propadne zbog neodgovarajućeg seksa. A ovaj čin je jedan od najbitnijih sastojaka braka. Postoji vekovna tradicija u Indiji, gde se upoređuju horoskopi budućih mladenaca pre stupanja u brak, a ovo upoređivanje uključuje i proveru njihove seksualne kompatibilnosti. Seks drži brakove. Ljubav, ipak, može biti fizička ili mentalna, izražena ili skrivena. Bez sumnje seks igra

značajnu ulogu u vezi, a ljubav je sila koja povezuje. Seks je fizičko zadovoljstvo, a ljubav je duhovno zadovoljstvo spajanja. Ljubav nije ograničena samo na ljude. Ona se proteže na životinje i biljke. Ljubav psa prema gospodaru je čista ljubav. Može čak i postojati ljuba prema neživim stvarima, kao što volite svoja kola, dom, odeću... Ljubav je privlačnost. Ona je lepa. Ljubav može biti blaga, daleka ili strastvena. Ona ispunjava. Istinska ljubav vodi do prosvetljenja. Na višem nivou, Ljubav je Bog, Bog je Ljubav, a onaj ko voli, postaje deo Boga, onaj ko poznaje ljubav poznaje i Boga. Fengšui se može koristiti za stvaranje pozitivnog okruženja radi rešavanja problema vezanih za prijateljstvo, udvaranje, ljubav, romansu, emocije seks. Tu spadaju problemi oko izbora dečka ili devojke, životnog partnera, težnje za ozbiljnom vezom, zaštita od neverstva, seksualni problemi, emotivni disbalans, strahovi, usamljenost, nesigurnost...

## **Odgovarajuća atmosfera igra bitnu ulogu u izgradnji veze.**

Romantično raspoloženje kod osobe, nezavisno od starosnog doba, prirode ili temperamenta, u mnogome zavisi od odgovarajuće vrste okruženja. Bilo bi ispravno pretpostaviti da neke od večno mladih romantično seksualnih veza potiču iz srodne okoline. Takođe je moguće da u jednom slučaju senzualna i romantična veza, prelaskom u nepovoljno okruženje doživljava raskid. Osećaj sigurnosti, prirodnosti i udobnosti su primarni uslovi za započinjanje bilo čega po prirodi seksualnog ili romantičnog. Uznemiravajuća ili bučna sredina čini ljude nervoznim i isključenim. Ako pokušate da započnete vezu u gradskom autobusu punom

**Ljudi i buke, ta veza će se završiti pre nego što i otpočne. Nekoga će zabrinuti ili čak uplašiti davanje bilo kakvog pozitivnog znaka ljubavi u takvom okruženju. Sa druge strane, zvezdana ili obasjana mesečinom noć sa nežnim povetarcem, će povećati romantičnu atmosferu i ispuniti dvoje ljudi potrebom da se okrenu jedno ka drugom. Odgovarajuća atmosfera igra bitnu ulogu u izgradnji veze. Pisci i pesnici govore o mesečini i ružama dok opisuju napore junaka koji osvaja ljubav svoje dame. Ali čak i izvan toka fiktivnog sveta, pravi ambijent izvlači na površinu mekšu i nežniju stranu karaktera osobe.**

**Kama, najviši oblik ljubavi, ne predstavlja samo seksualno zadovoljstvo, već sva zadovoljstva koja potiču iz pet čula: sluha, vida, mirisa, dodira i ukusa.**

duhovna kultura ima svoj naziv za to. Nekad je nazivamo 'Duhom', 'životnom silom' ili čak 'energijom'.

Čista energija je oko nas Kada pozitivno razmišljamo, tada prihvatamo drugu osobu, onakvom kakva je ona u svojoj celosti, pozitivne i negativne strane njenog karaktera. Na ovaj način, ulazimo u vezu otvorenih očiju, da tako kažem. A ovo je ono što održava brak kroz godine. Mirna i mirisna sredina će održavati osećaj zajedništva kod partnera. *Kama*, najviši oblik ljubavi, ne predstavlja samo seksualno zadovoljstvo, već sva zadovoljstva koja potiču iz pet čula: sluha, vida, mirisa, dodira i ukusa. Sve što prija ovim čulima može doneti neograničenu sreću. Osećaj ljubavi i zadovoljstva se ne mogu razdvojiti od okruženja iz kog potiču. Priroda ovog okruženja nije nikada statična, nego se menja vremenom. Slično, osećanja ljubavi i privlačnosti između ljubavnika ili bračnog para se menjaju vremenom. Ljubav i strast treba negovati i podmlađivati, tada će prilagođavanje fizičke, duhovne i



mentalne sredine odigrati važnu ulogu. Fengšui daje oruđe za preoblikovanje sredine.

U svojoj suštini, Fengšui se bavi pitanjem svesnog života na Zemlji i najboljim načinom na koji čovek može uživati u sili života. To je veština balansiranja, harmonizovanja i pospešivanja toka prirodnih energija. Pošto svim stvarima vladaju ove energije, ova drevna veština se može primeniti na neki način u svemu što činimo.

Kada smo u disbalansu sa svojom sredinom, postajemo fizički, mentalno, emotivno i duhovno bolesni. Fengšui daje nadu. On daje način kada da u svoje živote unesemo balans i svetost. Ova knjiga ima za cilj da poveća percepciju uživanja zadovoljstva u svetu oko nas, dok živimo na ovoj planeti.

### Balansiranje pet elemenata u harmoniji

Ova prelepa planeta na kojoj živimo nije mrtva gomila kamenja koja leti kroz svemir sa nepoznatim odredištem. Ona i sve na njoj pulsira energijom. Japanci to zovu *Ki*, Hindusi *Prana*, Kinezi *Či*. svaka, iako je ne vidimo sve dok ne utiče na fizičko u našem vidokrugu, npr. Svetlost ne vidimo sve dok ne osvetli nešto. Ova životna sila ili *Či* energija teče kroz naše okruženje i utiče na naše mišljenje i osećaje. Uticaj je pozitivan ili negativan u zavisnosti od energije koja nas okružuje.

*Či* teče poput vetra ili vode. Ona prožima granice vašeg doma. Ulazi na prednja vrata i izlazi na zadnja i kroz prozore. Idealno bi trebala teći glatko i mirno, ne jureći ili se zadržavajući. Voda kada ne teče postaje ustajala i nečista. Slično će se *Či* zaprljati i stagnirati ako joj se ne dozvoli da teče glatko.

**Svemir je sazdan da sadržava mnogo energije koja obuhvata i prožima sve u njemu.**

**Či** je suštinska sila koja oživljava kosmos, iz koje je čitav univerzum nastao. Svemir je sazdan da sadržava mnogo energije koja obuhvata i prožima sve u njemu. **Či** kontroliše i održava emotivni, fizički, duhovni, estetski i balans okruženja poput samog daha života.

**Či** je suštinska sila života koja teče kroz ljudsko telo, a napušta ga samo po smrti, nakon čega se i telo raspada. Narodi istoka su spoznali značaj **Či** još u prošlosti. Praktičari akupunkture na Istoku odavno poznaju **Či** ljudskog tela. Oni su sastavili detaljnu mapu 'meridijana', telesnih kanala kroz koje teče **Či** unutar izvan i oko tela. Akupunktura koristi **Či** energiju u veikom broju medicinskih tretmana.

**Harmonično bitisanje je jedino moguće kada su svi elementi prisutni.**

Pet elemenata, drvo, vatra, zemlja, voda i metal kontrolišu i harmonizuju tok **Či** u okruženju pojedinca. Ovi elementi označavaju pet različitih načina na koji se **Či** energija manifestuje. Svako zasebno je deo univerzuma, kao i deo pet elemenata čak i pre svog rođenja. Posle smrti takođe, postoji u obliku ovih osnovnih elemenata. Svaka osoba predstavlja kombinaciju pet elemenata. Jedino se razlikuje proporcija te kombinacije, koja rezultuje različitim karakteristikama. Harmonično bitisanje je jedino moguće kada su svi elementi prisutni. Određena boja, godišnje doba i pravac odgovaraju svakom od elemenata. Bitno je naglasiti da postoji prirodni poredak koji vodi do harmonije, napretka i sreće.

Pet elemenata pokreću napredak posebnom usklađenošću sa sopstvenim snagama i tokom promene godišnjih doba. Elementi su međusobno povezani u odnosu na tri aspekta ciklusa: stvaranja, kretanja i razaranja.

Vatra simbolizuje entuzijazam i energiju. Takođe označava prirodno vođstvo. Vatra je crvene boje i preuzima oblik trougla. Element vatre je najagresivniji tokom leta kada je sunce najvrelije. Vatri odgovara Južna strana sveta, i povezuje se sa slavom i srećnim okolnostima. Vatra greje i osnažuje delovanje.

Odgovarajuća količina vatre je slobodna, uviđajna i poštovana. Adekvatno korišćenje elementa vatre donosi prosperitet, smatra se razumnom. Pomaže kod donošenja logičnih zaključaka u različitim situacijama.

Element zemlje donosi stabilnost, nezavisnost i mudrost. Pomaže pri održavanju iskrenih veza, dubokog razumevanja, lojalnosti i uravnoteženog bitisanja. Ako element zemlje dominira, čovek postaje saosećajan i odgovoran. Zemlja je centralni element prirodnog toka, i ovaj element je aktivan tokom cele godine. Boja elementa zemlje je žuta tokom leta, i tada preuzima centralnu poziciju i kvadratni oblik. Element zemlje je veran vrlini, iskrenosti i lojalnosti. Predmeti od terakote, grnčarija ili kreamika, kao i svi žuti predmeti, upućuju na element zemlje.

**Posude sa vodom i dekorativne fontane predstavljaju element vode.**

Voda označava znanje, mudrost i druge komunikacijske veštine. Element vode povećava želju za putovanjima. Samom svojom prirodom ovaj element može biti miran i uznemirujući. On je

esencijalna komponenta svih oblika života i održava sav život. Voda označava led, sneg, izmaglicu... element vode postaje aktivan u toku zime. Voda je crne ili plave boje. Element vode napreduje u toku zime sa Severom kao odgovarajućom stranom sveta, horizontalnog je ili krivudavog oblika. Njegove vrline su mudrost, a stvara upornost. Posude sa vodom i dekorativne fontane predstavljaju element vode.

Drvo takođe podstiče život u drugima, simbolizuje humanost i stabilizuje odnose unutar porodice. Drvo predstavlja rast biljki. Tako da se rast ubrzava na proleće. Drvo je kreativne prirode i vlada svim sferama umetnosti. Drvo predstavlja Istočnu stranu sveta, a njegova vrlina je benevolentnost. Vernost je njegov kvalitet. Biljke, cveće i drugi zeleni predmeti simbolizuju element drveta u univerzumu.

Metal je najizraženiji tokom jeseni, kada je element drveta slab, i kada lišće opada i blede. Ovaj element simbolizuje jasnoću misli i odlučno delovanje, kao i stabilnu moralnu svest. Metal može imati negativnu konotaciju kada je predstavljen predmetima kao što su noževi, mačevi i slično, tada se u njemu nalazi i element nasilja.

Metal se povezuje sa poslom i finansijskim dobitcima. Element metala je prisutan u metalnim predmetima, kao što su vetrovi zvončići i slično. Metal je bele boje i njegovo doba je jesen. Strana sveta je Istok, ima okrugao oblik, a vrlina mu je pravednost.

Svaka od korespondentnih oblasti osam delova kompasa ima sopstvene atribuirane elemente. Osnovni i sekundarni pravci imaju simultane i elementarne predstavnike. Stvaranje boljeg Fengšua u životnoj okolini znači jednostavno energetizovati element svakog sektora kompasa. Vrlo je značajno razumeti karakteristike svakog pravca i kako one međusobno deluju stvarajući pozitivnu blagotvornu *Či* ili redukuju negativnu *Či* energiju. Nezavisno od strana sveta, Fengšui takođe uzima u obzir sve neopipljive energije sa njihovim elementarnim vezama, bila to godišnja doba, oblici,

boje, ili čak numerički aspekti svakodnevnih dešavanja. Primena Fengšua se vezuje za ove atribucije pet elemenata.

Elementarni deo Fengšua je i njegov najsuptilniji deo. Treba uzeti u obzir količinu, veličinu i intenzitet elemenata pre nego što započnemo sa praksom. Kada se bavimo elementom vatre, treba zapamtiti da je vatra konačni Jang element. Neizmerno je snažna i opasno razorna po svojoj prirodi. Za razliku od drugih elemenata, vatru samu po sebi ne možemo odložiti. Ovaj element bi trebao donositi javna priznanja i slavu, i kavalitete potrebne za to. Onaj ko želi steći priznanja i uspeh može aktivirati element vatre u svojoj životnoj okolini da bi olakšao svoje napore. Ali se mora stalno imati na umu da će bilo kakvo preterivanje sa elementom doneti negativne rezultate. Element vatre se mora držati pod kontrolom sve vreme. Zapamtite da je vatra u domu, poput kuhinjske vatre, neophodna, ali ako joj se dozvoli da se raširi i podivlja, ona će spaliti kuću. Element vatre se povezuje sa Južnom stranom sveta, tako da se i ognjište kuće treba graditi na Jugu.

Voda se smatra najpouzdanijim elementom, ona povećava dobro u svakom životnom okruženju. Poput elementa vatre, voda je izuzetno moćna, i treba je držati u odgovarajućoj meri. Voda je vrludave prirode i teče na dole. U situaciji gde vode pretekne, ona postaje fatalna i izaziva destrukciju i gubitke. Proporcijalna i odgovarajuća mera elementa vode donosi prosperitet, bogatstvo i dobar usud. Adekvatna raspodela ovog elementa u životnoj sredini može poboljšati pozitivan balans svih ukućana. Voda se obično povezuje sa Severom, a motiv sa simbolikom vode postavljen na Sever će doneti dobru sreću i bogatstvo.

Element zemlje se smatra centrom sve energije. To je srž okolne energije oko koje se sve druge kreću. Energija zemlje privlači harmoniju i sreću u porodičnu atmosferu, i povezuje se sa majčinskim delom kuće Begve (objašnjeno u sledećem poglavlju). Ako element zemlje dominira, može doneti nesklad i svađe u porodici. Odgovarajuće postavljanje elementa zemlje u obliku kugle

postavljene u ugao zemlje donosi blagotvorne energije i aktivira izuzetno srećne okolnosti.

## **Element drveta svojim prisustvom simbolizuje život.**

Element drveta se smatra najboljim kada uzimamo u obzir aktivaciju kreativne energije u okolini. Donosi rast, širenje i razvoj različitih sposobnosti. Element drveta uspešno energetizuje manjak materijalnog zadovoljstva. Dobra sreća i usud će izrasti poput grana drveta i tako se rascvetati. Drvo raste na spolja, i tako predstavlja kreativne i materijalne aspekte života svojim širenjem. Element drveta svojim prisustvom simbolizuje život.

Energetizovanjem elementa drveta ubrzava se sreća potomaka. Previše drveta stvara negativnu Či energiju koja sprečava pozitivni rast.

Element metala je od značaja značaja kod pridobijanja sreće pri upoznavanju moćnih i ljudi od koristi. Simboli metala prikazuju snagu nebesa i moć oca u porodici. Energija metala teče ka unutra i povezuje se sa srebrom i zlatom. Uspešno povezivanje sa ovom energijom donosi moć i uticaj. Kačenje zvona sreće je jedan od najboljih metoda za energetizovanje sreće. Postavite metalne objekte na Severozapad vašeg doma da aktivirate upliv ovog uticaja.

### **Vaš srećni broj**

Kua broj ili srećni broj se zasniva na godini rođenja osobe. Ovaj broj se koristi pri određivanju specifičnih pravaca koji imaju pozitivan ili negativan uticaj na određenu osobu. Formula kua broja se zasniva na lunarnoj godini rođenja i poluosobe. Ovo su jedine

dve informacije potrebne pri određivanju kua broja. Kua znači sektor, kao u Pa Kua (osam sektora). Formula kua broja koristi lunarnu godinu rođenja pošto se principi Fengšuaia zasnivaju na lunarnom kalendaru, ali ipak nije neophodno posedovati čitav horoskop sa satom, danom, mesecom i godinom rođenja. Dovoljno je znati samo godinu.

Da bismo odredili lunarnu godinu rođenja, potrebno je pribaviti datum rođenja po zapadnjačkom kalendaru. Gregorijanski ili zapadnjački kalendar se ne poklapa sa lunarnim kalendarom. Dva sistem se toliko razlikuju da lunarni poseduje 13, a zapadni 12 meseci. Ponekad u lunarnom kalendaru godina ima dva proleća, i to se naziva Lap Čan, koja se smatra dobro godinom kod Kineza. Da bismo odredili lunarnu godinu rođenja, pogledajte svoj datum rođenja u kineskom stogodišnjem kalendaru. Ako ste rođeni pre kineske nove godine, smanjite za jedan svoju godinu rođenja. Ako ste rođeni posle kineske nove godine, vaša lunarna godina rođenja se poklapa sa vašom godinom rođenja po zapadnjačkom kalendaru.

Kalendar predstavlja tablicu sižea koja olakšava izračunavanje, pamćanje i korištenje. Tablica vam takođe daje vaš kua broj. Kada jednom saznate svoj kua broj, možete dalje koristiti sledeće tablice za interpretacije i praksu.

Kua brojevi su dati u stogodišnjem kalendaru, ali je korisno znati kako se ovi brojevi izvode. Pronalaženje kua broja zahteva različite formule za one rođene pre i posle 2000-te godine. Posle 200-te se formula menja i to je opisano u delu koji sledi.

### *Muškarci*

Saberite zadnja dva broja svoje lunarne godine rođenja. I nastavite ih sabirati sve dok ne dobijete jednocifreni broj. Zatim oduzmite taj broj od 10, rezultat je vaš kua broj.

### *Primer 1.*

Ako ste rođeni 4. marta 1975:  $7+5$  je 12, a  $1+2$  je 3, onda  $10-3$  je 7, i tako je vaš kua broj 7.

*Primer2.*

Ako ste rođeni 17. juna 1971:  $7+1$  je 8 pa zatim  $10-8$  je 2, pa je tako vaš kua broj 2.

**Žene**

Saberite zadnja dva broja svoje lunarne godine rođenja. Nastavite ih sabirati dok ne dobijete jednocifren broj. Dodajte 5 ovom broju i dobićete svoj kua broj.

*Primer 1.*

Ako ste rođeni 15. aprila 1974:  $7+4$  je 11, pa zatim  $1+1$  je 2, pa tako  $5+2$  je 7, I vaš kua broj je 7.

Za one rođene posle 2000, koristimo drugu formulu. Ovo se obično naziva milenijumskom greškom Fengšua. Tako da kod muškaraca rođenih 2000, umesto da oduzimamo od 10, oduzimamo od 9. a kod žena umesto dodavanja broju 5, koristimo broj 6.

*Primer1. za muškarce*

Ako je muškarac rođen 14. maja 2001:  $9-1$  je 8, njegov kua broj je 8.

*Primer2.*

Ako je muškarac rođen 15. januara 2003:  $9-3$  je 6, njegov kua broj je 6.

*Primer1. za žene*

Ako je žena rođena 5. juna 2002:  $6+2$  je 8, njen kua broj je 8.

*Primer 2.*

Ako je žena rođena 13. marta 2005:  $6+5$  je 11, pa onda  $1+1$  je 2, pa je njen kua broj 2.



## Proverite vašu Fengšui kompatibilnost

Prema formuli Osam Kuća, svaka osoba rođena u ovom univerzumu je blagoslovena sa četiri pozitivna pravca i slično, prokleta sa četiri negativna pravca. Da bi odredili povoljan set pravaca, bitno je utvrditi kojoj od širih kategorija pripada osoba, odnosno da li pripada istočnoj ili zapadnoj grupi. Da bi ste jednostavno proverili svoju Fengšui kompatibilnost, trebate saznati svoju grupu, element i triagram pomoću kua broja.

Pozitivni i negativni pravci osobe su direktno povezani sa pripadnošću istočnoj ili zapadnoj grupi. Istočna grupa ljudi će biti blagoslovena dobrom srećom, ako upravlja svoj Fengšui prema pravcima istočne grupe. Koliko je moguće, oni bi trebali izbegavati sve pravce zapadne grupe, jer će im ovi doneti lošu sreću.

Slično će zapadna grupa ljudi imati dobar Fengšui samo ako organizuju svoje domove i lični prostor u skladu sa svojim direkcijama. Oni treba da izbegavaju usmeravanja istočne grupe, jer će im ova sigurno doneti propast.

Grupa kuće se određuje prema pravcu na kojem leži, a ne prema pravcu na kom su glavna vrata.

## Postavite svoja glavna vrata naspram jednog od četiri povoljna pravca.

Postavite svoja glavna vrata naspram jednog od četiri povoljna pravca. Osoba koja pripada istočnoj grupi bi trebala živeti u kući istočne grupe, a osoba zapadne u kući zapadne grupe. Ako se glavni ulaz kuće nalazi na Istoku, ta kuća pripada zapadnoj grupi, pošto je Zapad nasuprot Istoka, a kuća se nalazi na zapadu. Slično

tome ako se glavni ulaz kuće nalazi na Zapadu, tada kuća pripada istočnoj grupi, pošto je na Istoku.

Pravci istočne grupe su Istok, Jugoistok, Sever i Jug. Pravci zapadne grupe su Zapad, Jugozapad, Severozapad i Severoistok. Tako, svi koji pripadaju istočnoj grupi treba da imaju kuću koja se nalazi na Istoku, Jugoistoku, Severu ili Jugu. Zapadna grupa ljudi bi trebala imati kuću koja se nalazi na Zapadu, Jugozapadu, Severozapadu, naspram Istoka, Severoistoka, Jugoistoka ili Jugozapada.

Klasifikacijom ljudi na istočnu i zapadnu grupu je brz i lak metod utvrđivanja Fengšui kompatibilnosti. Vašu grupu i triagram ćete izračunati koristeći kua broj iz tablice date u dodatku.

### ***VAŠI POVOLJNI PRAVCI***

**svako poseduje četiri pozitivna i četiri negativna pravca koji se mogu izvesti iz datuma rođenja**

Pravac kome ste okrenuti, ili prema kojem su vaša vrata okrenuta ili čak pravac kojem je vaša glava okrenuta je bitan dok sedite, radite ili spavate. Položaj određenog sektora ili oblasti vašeg doma, odgovara određenom pravcu, što je od pomoći pri određivanju delova vašeg doma koji su srećni ili nesrećni za vas. Svaki povoljan pravac privlači pomalo različitu vrstu dobre sreće. Svaka osoba ima četiri pozitivna i četiri negativna pravca koji se mogu izvesti iz datuma rođenja. Raspored unutar kuće ne mora biti povoljan za svakog od stanara. Jedan raspored može odgovarati

nekolicini, ali ne i svima. Da bi izvukli maksimum pozitivnih rezultata, treba se ravnati prema povoljnim pravcima.

Bitno je da se nalazite naspram povoljnog pravca dok sedite ili radite. Na kraju odeljka se nalazi tablica koja objašnjava svaki pravac u odnosu na vaš kua broj. Povoljni pravci su klasifikovani i dati ispod:

**Šeng Či, pravac prosperiteta-** znači stvaranje bogatstva. To je najpovoljniji pravac. Povezuje se vitalnošću, finansijskim uspehom, napretkom i uzbudljivim mogućnostima. Trebali biste biti okrenuti u ovom pravcu dok radite, pregovarate, pa čak i kada vršite prezentacije, jer se smatra da donosi veliki uspeh i sreću. Ovo je odličan pravac za vaša glavna vrata, spavaću sobu, radnu sobu i mesto gde se bavite finansijskim pitanjima. Ako ne postoji mogućnost da se usmerite ka vašem Šeng Či pravcu, pokušajte da sedite, radite i spavate na vašoj Šeng Či lokaciji.

**Tin Ji, pravac zdravlja-** simbolizuje dobro zdravlje, vitalnost, dugovečnost i prijatelje. Znači 'doktor sa neba'. I to je drugi najpovoljniji pravac izuzetno moćan kod prirodnog lečenja kod osoba za dugoročnim tegobama. Ovo je odlična lokacija za trpezariju ili spavaću sobu. Ovo je dobar pravac za bogatstvo, ali je vrlo moćan kod lečenja dugotrajnih i neobjašnjivih bolesti.

**Nin Jen, pravac dugovečnosti-** se odnosi na mir, harmoniju dobro zdravlje i dugovečnost mnogih potomaka. Takođe obećava lep porodični život, brak i druge veze. Problemi vezani za pitanja gore pomenuta se rešavaju usklađivanjem sa ovim pravcem. Ova lokacija je najbolja za spavaću sobu starijih osoba.

**Fu Vai, glavni pravac-** znači dobar život i obezbeđuje obrazovanje i lični razvoj, a naziva se i pravcem mudrosti. Ljudi koji su se našli zaglavljeni na studijama i u akademijama se savetuju da nastave sa radom okrenuti ka ovom pravcu, da bi dobili bolje rezultate. Ovo je najbolja lokacija za spavaću sobu, vrata, ili čuvanje porodične ušteđevine.

## **VAŠI NEPOVOLJNI PRAVCI**

Postoji četiri nepovoljna pravca koji mogu doneti fatalne promene u život pojednica. Bitno je poznavati četiri pravca loše sreće, detalji su dati na kraju ovog odeljka. Loša sreća predstavlja nesreće, nezgode, ljude koji donose nevolju, tešku štetu porodice ili posla, pa čak i smrt. Ovi pravci su opisani ispod:

*Ho Hai, pravac propasti* - se smatra najmanje štetnim od četiri nepovoljna pravca. On se odnosi na nesreće, opasnosti i nezgode. Predstavlja odlaganja, frustraciju i gubitke. Ho Hai može donositi nesreće koje možemo izbeći, a nesreća je retko završetak.

Maksimalni efekat ovoga je bolest. Ovo je dobar pravac za postavljanje toaleta, magacin ili špajza u kući. Ako okrenete krevet u ovom pravcu, mogu vam se dešavati manje nezgode i nesreće.

*Vu Kuaj, pravac pet duhova* - je drugi najgori od četiri nepovoljna pravca. privlači problematične ljude, koji mogu izazvati nepotrebne glavobolje. To mogu biti poslodavci, prijatelji, pa čak i članovi porodice. Gotovo u svakom slučaju, ovaj pravac donosi nesreću najmlađem detetu u kući. Ovo je dobra lokacija za toalet ili magacin u kući. Ako se glavna vrata nalaze na ovom pravcu može doći do gubitaka u požaru ili pljačke.

*Lui Ša, pravac šest ubistava* - ovo je moćan pravac, sposoban da nanese štetu u porodici kao i na poslu. Dovodi do finansijskih problema, skandala, gubitaka, pa čak i smrti. Postoji mogućnost da se šest nesreća sruči na onoga ko spava sa glavom okrenutom u ovom pravcu. Ovo je dobra lokacija za kuhinju.

*Čue Ming, pravac smrti* - smatra se najgorim od četiri nepovoljna pravca. Predstavlja potpuno uništenje. Smrt je moguć ishod, ako neko spava sa glavom okrenutom u ovom pravcu. Gubitak dece i potpuno uništenje potomaka je moguć rezultat pod uticajem ovog pravca. Veoma je teško nositi se sa nesrećom koju stvara ovaj

pravac. Tako da ga moramo izbegavati. Ovo je dobra lokacija za magacin ili toalet u kući. On simbolično spira negativnu energiju iz kuće.

Pozitivni i negativni pravci za svakog pojedinca su dati u karti u dodatku.

## Raspored bagva za ljubavnike

Bagva je osnovno oruđe Fengšua. Predstavlja podelu neba i zemlje, planina i reka, vatre i vode, groma i vetra, predstavlja zaista svaki aspekt života.

Devet kuća Bagve su:

1. Voda predstavlja putovanje
2. Zemlja predstavlja veze
3. Grom predstavlja starije
4. Vetar predstavlja blagoslov sreće
5. Tai Či predstavlja zdravlje
6. Nebo predstavlja prijatelje od pomoći
7. Jezero predstavlja kreativnost
8. Planina predstavlja mudrost
9. Vatra predstavlja prosvetljenje

Vaša kuća predstavlja tačnu repliku vas samih, poput ogledala, i treba da odražava različite nivoe veze sa datim okruženjem. Ma kakav nesklad između ovih elemenata dovodi do stvaranja negativne energije, koja može izazvati kaos u vašem životu. Ako je vaš dom poduprt principima Fengšua, dovešće do prirodnog balansa u vašoj fizičkoj i duhovnoj sredini.

### ***BOJE, ODNOSI I ULOGE***

Karta data u dodatku opisuje pravce, boje, odnose i uloge.

Korištenjem strana sveta odredite koje prostorije unutar kuće najviše odgovaraju pojedinim ukućanima. Svaka od osam strana Bagve ukazuje na pravac i vezu.

### ***STRANE BAGVE***

#### ***PONOĆNI SEKS I ZAČEĆE - SEVER-VODA***

Prva kuća Bagve je Voda. Može se tumačiti kao zavijena staza ili vaše putovanje kroz život. Povezuje se sa Severom, godišnjim dobom zime, i ponoći, odgovara vođenju ljubavi i začecu. Ovaj element je značajan za utvrđivanje energetskih nivoa i strasti. Ako je ova oblast kuće slaba, potpomozite je vodenim simbolom. Boja koja predstavlja ovaj pravac je plava, i njeno korištenje će biti od pomoći, pa ćete otkriti šta je to što treba uraditi za bolju karijeru i sticanje bogatstva.

#### ***BRAK, ŽENE, VEZE - JUGOZAPAD-ZEMLJA***

Oblast 'zemlje' simbolizuje veze. Odnosi se na jugozapadni pravac, doba kasnog leta i popodne. Šire posmatrajući, ovo ne uključuje samo vaš odnos sa partnerom, već i sa kolegama na poslu, vašom porodicom, komšijama, kao i sa svim ljudima sa kojima dolazite u kontakt u toku života. Ovo je vrlo bitna oblast za žene. Oblast 'zemlje' je najjače nabijen ženskom prirodom. Predstavlja sve receptivne stvari, jastuke (oni primaju vaše telo), polja, plodnu zemlju i otvorene prostore.

Da biste ojačali ovaj deo koristite kristale i svetlost, pošto oni stimulišu zemlju, koja predstavlja ovaj element.

Kako vatra pomaže zemlji, tako će ognjište ili sveće doneti povoljan uticaj.

Ovaj prostor treba biti zagrejan, udoban i prijatan. Koristite meke jastuke, ćilime i duboke fotelje.

Cveće i biljke u keramičkim posudama će stvoriti harmonično okruženje.

Boje koje će najviše doprineti ovde su žuta i braon tonovi, kao i bela zamućena sa malo crvene.

Fotografije vas i vašeg partnera, slike parova, par labudova ili čak cvetova, i drugi simboli partnerstva i jedinstva se ovde trebaju istaći.

Ako imate baštu, ključno je energetizovati energiju zemlje tog dela. Postavite dekorativne gomilice kamenja u Jugozapadni deo. Zatim uz zid ili u Jugozapadnom uglu rasporedite devet gomilica, od kojih dve trebaju biti više istaknute od ostalih. Vežite crvenu traku oko dve veće gomile, ili ih ukasite dvostrukim znakom sreće naslikanim crvenom bojom. Ako želite osvetlite ovaj ugao tokom noći.

Zabodite osam stopa dugu šuplju šipku u zemlju, tako da bude najmanje tri stope ispod i pet iznad zemlje. Ugradite osvetljenje na vrh šipke. Ova svetlost će izvlačiti energiju zemlje iz dubine, i kanalistati je ka gore, što će doneti ukućanima sreću u ljubavi.

### *VITALNOST I ZDRAVLJE- ISTOK-GROM*

Oblast vezana za 'grom' se povezuje sa Istokom, godišnjim dobom proleća i sunčanim delom dana. Istok i zora predstavljaju zdravlje i vitalnost. Istok takođe predstavlja porodicu, starije i prošlost. Poput gromova koji prethode oluji, naši stari i predci su bili pre nas. Gromovi se povezuju sa energijom koja se kreće na gore i ka spolja poput drveta.

Za srećan i uspešan život ukućana, postavite fotografije svoje porodice i predaka na zidove.

Ovaj sektor se stimuliše visokim zelenim biljkama.

Mali objekti sa vodom odgovaraju, pošto je element drvo, a stvoritelj drveta je voda.

Ogledalo se može postaviti na unutrašnji zid radi iluzije prostora, ako ga manjka u ovom sektoru.

Dragocene uspomene, umetnička dela sa elementima težnje na više, visoki predmeti poput stubova, i visok nameštaj u ovoj oblasti stimulišu porodični sklad.

Koristite boje proleća, zelenu i različite tonove plave da biste pospešili ovaj sektor.

### ***SREĆA I BLAGOSLOV-JUGOISTOK- VETAR***

Oblast 'vetra' odgovara mestu dobre sreće i usuda. Sreća se povezuje sa pravcem Jugoistoka i dobom kasnog proleća. Ovo je moćan sektor vašeg doma, koji ne donosi samo potencijal prosperiteta, nego i dobro zdravlje. Držanjem ove oblasti svetlom i svežom otvoriće vam vrata ka novim mogućnostima.

Ova oblast predstavlja element drveta, pa je blagotvorno postaviti drveće poput palme ili vrbe, koje simbolizuju dolazak vetra.

Ovaj sektor možemo poboljšati korištenjem novčanog drveta, poznato i kao biljka jade, ili krasula, a to je spororastuća zeljasta biljka okruglih listova.

Pošto voda podržava drvo, manji motiv vodene prirode u ovoj oblasti će biti od koristi.

Manji stakleni kristal obešen na prozor, visuljci, propeleri i pokretne skulpture povećavaju energiju ovog sektora.

Korištenjem boja koje uključuju tonove crvene i plave, uključujući plavu, ljubičastu i bordo donećete harmoniju i pozitivnu energiju.

### ***UJEDINJENJE, PORODICA, ZDRAVLJE I VEZE- TAI ČI***

Centar Bagve se naziva Tai Či i neposедуje sopstvenu stranu sveta. Predstavlja balans i istinsko jedinstvo kuće. U stvari, ostalih osam sektora se međusobno povezuju preko ovog centralnog dela. Da bi ostali zdravi i energetizovani, sjedinite najbolje aspekte osam



kuća u Bagvi. Ovo će vam pomoći pri održavanju dobrih odnosa sa prijateljima i porodicom, zadovoljstva na poslu, osećanja sreće. Ovo je centralna tačka stabilnosti i balansa.

Či energija mora teći neometano kroz kuću, tako da je veoma bitno držati ovaj deo čistim, slobodnim, bez velikih komada nameštaja u njemu.

Ako već morate ovde postavite nameštaj, tako to budu zaobljeni komadi, poput niskih okruglih kafe stočića.

Pošto se zemlja povezuje sa Tai Či, postavite tu predmet od kristala ili rezanog stakla. Tu možete takođe držati keramičke predmete i prazne posude.

Boje koje stvaraju pozitivnu energiju ovde su razne senke žute, uključujući svetlo braon, narandžastu, a naročito zlatnu.

***MUŠKA VERNOST I PRIJATELJI- SEVEROZAPAD- NEBO***

Nebo predstavlja podršku, vođstvo i pomoć bliskih prijatelja. Nebo se povezuje sa pravcem Severozapada, dobom kasne jeseni i kasnom večeri i ponoći. Glavni fokus ove oblasti kuće je filantropija, koja se ispoljava kroz naše sopstvene činove nesebičnosti. Takođe se odnosi na muškarce, snagu, vernost i prijatelje. Ova oblast je jako značajna za muškarce.

Stimulisanje ovog sektora vašeg doma doneće dobrosusedske odnose, kontakte sa starim prijateljima i mentorima. Poklanjajući svoje vreme drugima, sami ćete imati korist, dobijajući pomoći i podršku za uzvrat.

Postavite čvrste 'metalne' objekte da povećate fokus i jasnoću ove oblasti.

Za stimulaciju međudržavnih putovanja, postavite ovde kuglu. A da biste dodatno stimulisali ovo potražite kuglu koja svetli iznutra.

Postavite svoj kompjuter, faks i telefone u ovu oblast i načinite je svojim centrom komunikacije.

Postavite metalne činije, slike anđela, metalne satove i slično.

Ovaj sektor simbolizuje nakit, drago kamenje i najvredniji od Jang minerala zemlje-dijamanti. Postavljanje ovih je od velike koristi ovde.

Boje ovog sektora su sve nijanse bele uključujući krem, srebrnu i sivu.

### ***ZADOVOLJSTVO, RADOST I KREATIVNOST- ZAPAD- JEZERO***

Jezero predstavlja kreativnost, poznavanje umetnosti, nove poslovne mogućnosti i razvoj. Povezuje se sa pravcem Zapada, godišnjim dobom jeseni i zalaskom sunca, sumrakom pred zalazak sunca. Ovo je naročito dobro za mlade, a posebno žene- slobodnog duha, pune nade i sreće. Povezuje se sa zadovoljstvom imaginacijom, čulima, toplinom, komunikacijom i zabavom. To je takođe mesto inspiracije, imaginacije vezane za buduće planove, projekte i snove. Jezero simbolizuje organe čula: ukusa, dodira, mirisa, vida, sluha...

Ova oblast treba biti topla i opuštajuća. Mesto za fotografije, slike, nagrade, poklone i sitnice koje predstavljaju odmor, imaginaciju i kreaivnost.

Postavite mirisno cveće u ovaj ugao da ugodite čulu mirisa.

Ovo je mesto gde ćete postaviti svoj audio uređaj i slušati melodičnu muziku.

Boje su bela i zlatna.

### ***NOVI POČECI, SNAGA, SAMOĆA I KONTEMPLACIJA-SEVEROISTOK-PLANINA***

Planina predstavlja kontemplaciju, težinu, samoću, tišinu, snagu i nove početke. Povezuje se sa Severoistokom, vremenom pred proleće, i trenutcima koji predhode zori. Mir planine inspiriše unutrašnje saznanje, tako da bi idealno bila da ovo mesto bude radna soba.

Ako nemate posebnu sobu za ovo, onda se postarajte da vaš radni sto bude na Severoistoku sobe.

Okačite slike zimskih pejzaža, planina i pejzaža koji umiruju i inspirišu.

Postavite prazne posude na vaš sto ili u Severoistočnom delo sobe vaze, kutije sa sitnicama i posude, koje će simbolisati vašu moć prihvatanja.

Vatra podržava zemlju tako da je od koristi ovde palite sveće i imati dobro osvetljenje.

Boje koje ovde koristimo su tamno plava, nijanse zelene i male količine crne.

### ***STRASTVENI SEKS I LJUBAV- JUG- VATRA***

Vatra predstavlja iluminaciju, strastveni seks, ljubav, slavu, jasnoću, vizije, razumevanje i prosvetljenje. Povezuje se sa Jugom, godišnjim dobom leta, i podnevom. Ovo je izuzetno jak element.

Sektor vatre predstavlja aktivnu pulsirajuću energiju leta, a pospešuje se objektima koji osvetljaju dušu, poput velikih dela literature, majstorskih slika ili inspirativne muzike ili poezije.

Vatra predstavlja svetlost, tako da ovaj sektor mora biti dobro osvetljen. Postavite ovde pravu vatru ili sveće.

Postavite kristalnu ili keramičku predstavu feniksa, koju ćete obasjati crvenim sjajem. Ako nemožete naći feniksa, može ga zameniti i paun.

Paun se smatra pricom koja donosi nove prilike glavi porodice, uspon na istaknuta mesta od uticaja. Nijanse crvene, kao što su purpurna, roze i slične predstavljaju vatru.

Isprobajte ove promene u svom životu. Bićete zapanjeni rezultatima koje će vam doneti u život i odnose. Pronaćićete harmoniju i balans koji su nedostajali vašem životu.

Ljubav i romansa

'Ona hoda u lepoti, poput čiste  
Bez oblaka, zvezdane noći,  
A sve najbolje od tame i  
Svetlosti dođe u pojavu njenu i njene oči...'

*Lord Bajron*

Romansa je stanje svesti. To je sve što činite i kažete. To ne znači da se ponašate kao mušičavi tinejdžer, već predstavlja vašu mogućnost da vratite zabavu i smeh u vašu vezu. Romansa predstavlja način na koji pokazujete svom partneru šta osećate prema njemu, predstavlja različite načine na koje izražavate svoju ljubav. Ponekad to je jednostavno priznavanje činjenice da je vaš partner poseban, u drugom slučaju to će biti i nešto više. Ako možete ispuniti vaše potrebe i želje, imaćete vezu ispunjenu ljubavlju i zabavom.

Lako ćete održati romansu ako se svaki dan pomalo potrudite, i ako zaista verujete da su ove emocije bitne u vezi. Romansa ne predstavlja samo ruže i svetlost sveće, ona predstavlja odavanje zasluženog poštovanja. Cenite jedno drugo i poštuju postignuća svog partnera. Pokažite svom partneru koliko vam znači. Bilo to pisanim ili izrečenim rečima.

Ser Vilijam Templ je rekao: 'najveće zadovoljstvo života je ljubav'

Ser Vilijam Templ je rekao 'najveće zadovoljstvo života je ljubav'. Ova izjava sama po sebi može zvučati jednostavno, ali ima duboko značenje. Ljubav je emocija koja vezuje ljude, i vrlo je jednostavna i složena u isto vreme, delikatna i snažna u isto vreme. Ovo zvuči

kontradiktorno, ali nije. Moramo zaista voditi brigu pri negovanju ovog osećanja, da bi raslo vremenom i produbilo se, i tako pružilo sreću onom koji prima ovaj neprocenjivi dar, kao i onom koji ga daje.

Pre nego što zatražimo pomoć spoljnih elemenata i uslova za stvaranje osećaja ljubavi, bitno je izgraditi sebe iznutra.

Samopouzdanje, uz toplu saosećajnost predstavlja dobru osnovu ljubavi. Osoba koja je u harmoniji sa samom sobom i prirodom, zrači moćnom energijom. Ovakva osoba je opuštena i komotno prihvata svoje telo i um, bez obzira šta drugi mogu reći. Ova osoba je magnetski privlačna. Ljudi su joj privučeni i žele da sa njom provode vreme, i tako i oni postanu deo toka pozitivne energije. Posedovanjem pozitivnog stava i vere u sebe daleko ćete stići prateći savete koji će vam doneti uspeh.

### ***SAAČEKAJTE DOK POSTANETE SIGURNI***

Pustite vezu da se prirodno razvija. Provodite vreme zajedno, upoznajte pozitivne i negativne osobine druge osobe pre nego što naćinite važnu odluku.

Nekim ljudima je potrebno više vremena nego drugim da se otvore i pokažu svoje pravo lice, zato nemojte srljati u veze, imajte strpljenja i pustite osećanja da se razviju lagano ali sigurno. Shvatite sopstvena osećanja i potrebe, pa tek onda razmislite u kom pravcu želite da veza ide, a zatim se i držite toga.

### ***POŠTUJTE DA BISTE POŠTOVANJE I DOBILI***

Poštujte roditelje i porodicu svog partnera. Nemojte ih negativno komentarisati. Pokažite interes za njihov boljitak. To je esencijalno za vezu. Nemojte kritikovati porodicu i prijatelje svog ljubavnika. Prijatelji i porodica su bitni i dragi. Kritika ili negativno izražavanje o njima može povrediti osećanja vašeg partnera, i dovesti do

ozbiljnih problema između vas i vašeg partnera. Odgovorno ponašanje stvara poštovanje i donosi poštovanje u vaš ljubavni život, a poštovanje stvara poštovanje.

Nepromišljeno reagovanje u ljubavnim pitanjima i vezi se može pokazati vrlo štetnim. Poštujte zahteve i osećanja jedno drugoga, to će se dugoročno isplatiti.

### ***SMISAO ZA HUMOR***

Humor je najbolji lek za sve neprijatne situacije. Zapamtite nekoliko šala, koje nisu proste ili uvredljive. Smisao za humor ne samo da je odlična stvar u vezi nego je i od velike važnosti. Vaš smisao za humor može smanjiti tenzije u određenim situacijama. I pomaže da promenimo atmosferu za kratko vreme. Kada primetite da situacija postaje preozbiljna, možete je ublažiti koristeći smisao za humor i minimizirati tako tenzije. Ako ipak tenzija prevagne, gest odobravanja ili šala će učiniti vazduh lakšim. Tada se možete vratiti normalnom toku razgovora, kao da se ništa i nije dogodilo. Posle pauze možete uzeti osveženje, ili pričati o aktivnostima kojima se bavi vaš partner. Pokušajte da stvari vratite u normalu i atmosferu učinite lakom.

### ***PRONAĐITE VREME ZA VOLJENU OSOBU***

(...)